

УЛЫБАЙТЕСЬ,



Фотографии: Тимофей Тимофенко

ПРЕКРАСНЫЕ!

Они сильные, они за справедливость, они уже победили!
Главные герои, а точнее героини, этого номера – простые жительницы Камчатского края, которые справились!
В канун Международного женского дня Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ
подарила им несколько радостных моментов...

ЭКСТРЕННОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ РЕДАКЦИИ

Создание этого номера началось задолго до специальной военной операции в связи с ситуацией в республиках Донбасса.

Мы хотели сделать газету максимально праздничной и светлой – поэтому вынесли на первые полосы истории простых женщин со всей страны. Это настоящие героини нашего времени.

Однако за несколько часов до отправки номера в типографию политическая ситуация в России, на Украине и в мире изменилась.

Навсегда. И конечно, эти события нашли отражение в материалах наших авторов и фотокорреспондентов.

Но всё-таки мы приняли принципиальное решение: оставить первые полосы как есть.

8 марта в этом году – не только Международный женский день, но и праздник русской весны, обновления, восстановления и надежды на мир в семье славянских народов.

Терпение России лопнуло. 22 февраля 2022 года Государственная Дума и Совет Федерации по предложению Президента Владимира Путина ратифицировали Договоры о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между РФ и Донецкой и Луганской Народными Республиками.

ПРИЗНАНИЕ



Николай Шулипа живет на улице Взлётной, что на окраине Донецка. Дальше, в 400 метрах, – только разгромленный аэропорт. Дом пенсионера разрушили ещё в 2014 году, голубятня лишь чудом уцелела. Каждый вечер здесь слышны звуки пролетающих снарядов. Но уезжать мужчина не хочет – это его земля, это его птицы, это его Родина! Да и голуби ведь тоже не улетают. А значит, чувствуют, что скоро на донецкую землю придет мир. Русский мир.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ ещё в 2014 году

специальным решением Президиума Центрального Совета признала Донецкую и Луганскую Народные Республики. Поэтому и на историческом заседании парламента в канун Дня защитника Отечества фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» поддержала судьбоносное предложение Владимира Путина.

НИКОЛАЙ ШУЛИПА

22
ФЕВРАЛЯ
2022 ГОДА

77 400 метров до аэропорта. Все говорят – уезжай отсюда. Я не уйду отсюда! Мне во время налета зубы повыбивало, но я не уйду. Это моя Родина! Воевать так воевать. Но не взяли меня. Три дня назад ходил записываться в добровольцы. Но мне 65 лет. Куда? Хотя я старшина. А говорят, старый.

Лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ СЕРГЕЙ МИРОНОВ:

77 Решение Президента разрубает гордиев узел очень многих проблем.

Первое. Мы прекращаем страдания и гарантируем безопасность и наших граждан, и наших братьев на Донбассе. Это самое важное.

Второе. Этим решением мы принуждаем Запад во главе с Соединёнными Штатами Америки всерьёз задуматься над реальными и конкретными предложениями России по всему комплексу мер, обеспечивающих европейскую безопасность и безопасность во всём мире.

Третье. Мы остужаем те самые горячие головы в Киеве, которые теперь прекрасно понимают, с чем они столкнутся, если продолжат силой решать так называемый донбасский вопрос.

Четвёртое. Мы заставляем западных политиков убедиться в том, что Россия до конца будет отстаивать свои национальные интересы.

И, наконец, пятое. Мы тем самым показываем всему миру, что Россия – государство, с которым можно и нужно договариваться.

Я уверен, что сегодняшнее решение Государственной Думы обязательно поддержит весь народ Российской Федерации.

КАДРЫ С ПЕРЕДОВОЙ

О том, как и в каких условиях жители Донбасса 22 февраля встречали новости из Москвы, – в эксклюзивном фоторепортаже нашего специального корреспондента Надежды Чичеровой из самого сердца Донецка.



СПРАВЕДЛИВОСТИ

” Российский народ на протяжении нескольких лет ждал заявления Президента о необходимости четкой оценки поведения Запада в отношении России. В ответ на многочисленные предложения Российской Федерации о решении всех международных вопросов исключительно мирным путём Запад целенаправленно создавал миф о России как средоточии всемирного зла и игнорировал мирные требования нашей страны о нерасширении военных сил НАТО на Восток. За завесой постоянного потока информационной лжи объем угроз в отношении России продолжал расти.

Украина стала плацдармом для целенаправленно формировавшегося нацистского режима, при котором русский народ был объявлен многолетним историческим врагом. Всё началось с убийств: 48 человек, мирно выступавших за предание русскому языку статуса второго государственного, были заживо сожжены в одесском Доме профсоюзов, в том числе женщины и несовершеннолетний. При поддержке идейных вдохновителей Турчинова и Парубия нацистские каратели бросали в подвалы всех, кто пытался сопротивляться нацизму, зверски издевались над ними и убивали. В аэропорту Мариуполя нацистами был создан концентрационный лагерь смерти, где пытали и убивали ополченцев из республик Донбасса и мирных жителей. Мы

помним, как в 2014 году срочно эвакуировали детей, израненных осколками снарядов украинских ВСУ, тех, кого ещё можно было спасти. И это было только начало.

Фактически на Украине сформировалась нацистская диктатура.

Настало время, когда Россия просто обязана прекратить геноцид на Донбассе. Объявленная специальная военная операция открывает огромные возможности для украинского народа сбросить нацистское ярмо.

Заявления официального Киева о создании тактического ядерного оружия несут прямую угрозу Российской Федерации. Катастрофа, которая может последовать за этими заявлениями, несет прямую угрозу нашей стране.

Россия готова отразить любые угрозы, наши Вооружённые Силы находятся в полной боевой готовности и отлично оснащены. Самое главное, граждане России понимают правду и справедливость этих вынужденных действий. Подавляющее большинство граждан Украины ждут освобождения от власти неонацистов.

Россия без страха и лицемерия перед угрозами Запада вынуждена принудить киевский режим

уважать историческую память украинского народа. А военные преступники киевской нацистской диктатуры должны понести уголовную ответственность за геноцид и страдания жителей Донбасса.

Мир больше не будет прежним. С Россией впредь никто не сможет разговаривать свысока. А братская Украина перестанет быть прибежищем для бандеровцев, головорезов, безжалостных убийц и зарвавшихся олигархов. Осталось лишь немного подождать.

СБРОСИТЬ НАЦИСТСКОЕ ЯРМО

В день, когда началась спецоперация на Донбассе, шахтер Николай Шулипа встретил наших журналистов как родных.

” Путин молодец! Красавец! Мы уже отмечаем победу. Радость! Радость! Все! Вы представляете, как мы тут жили 8 лет? Да никак мы не жили. Что я тут делал? От мин прятался. Восемь лет вычеркнуть из жизни! Я б на рыбалку ходил! Но сейчас расцветет Донбасс – сколько шахт вокруг! Россия поможет! ТикАть они отсюда будут, эти твари!

НИКОЛАЙ ШУЛИПА
2 ДНЯ СПУСТЯ
24
ФЕВРАЛЯ
2022 ГОДА

СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ
ОНЛАЙН

НАШ
САЙТ



НАШ
ИНСТАГРАМ



НАШИ
ОДНОКЛАССНИКИ



НАШ
ВКОНТАКТЕ



НАШ
ЮТУБ



ГЕРОИНИ

Сегодня в центре внимания – простые жительницы Камчатки. У каждой из них за плечами месяцы и годы борьбы: за личное счастье, за близких, за доброе имя, ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ.

В канун Международного женского дня команда Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Камчатском крае сделала уникальным и сильным женщинам небольшой подарок. Это не просто фотосессия с профессиональным фотографом. Мы постарались подарить нашим дамам несколько мгновений счастья, чтобы они хоть на час-другой забыли о трудностях и буднях. Ведь прекрасные должны улыбаться! Несмотря ни на что и вопреки всему.



ДМИТРИЙ БОБРОВСКИХ
Председатель Совета
регионального отделения
Партии СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ
в Камчатском крае

Фото: Татьяна Зверева

Мы часто называем женщин слабым полом, но это как посмотреть. Ведь они на самом деле сильные! Наши героини не сломали трудности и невзгоды. Они борются за права жителей Камчатки и добиваются справедливости.

Дорогие наши дамы, вы заслуживаете самых теплых слов и искренней благодарности. Вы не только украшаете наш мир, вы делаете его лучше, светлее, добрее. От всего сердца желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, мира, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

Если вам нужна поддержка в сложной ситуации или вы хотите помочь другим, двери Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ для вас всегда открыты!



Фотограф: Тимофей Тимофеевич

Яркую и интересную жизнь **Элоны Гордиенко** на «до» и «после» разделила страшная авария: больше 15 лет назад женщина получила многочисленные травмы под колесами большегруза. С последствиями этой трагедии жительница Камчатки не справилась до сих пор.

ДОБИТЬСЯ ЛЬГОТ И СТАТУСА ИНВАЛИДА

**ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ПРАВ
ГРАЖДАН В КАМЧАТСКОМ КРАЕ**

683006, г. Петропавловск-Камчатский,
пр. Победы, д. 20, офис 3.

График работы: пн – пт
с 10:00 до 19:00.

Телефон:
+7 (4152) 30-18-13

СПРАВЕДЛИВОСТЬ



Фтизиатр с более чем 30-летним стажем **Светлана Энпена** попала в немилость руководства одного из медицинских учреждений Камчатки почти 5 лет назад.

**ВОССТАНОВИТЬСЯ
НА РАБОТЕ И ВЕРНУТЬ
ДОБРОЕ ИМЯ**

После трудоустройства я заметила в списках пациентов «мертвые души», – вспоминает Светлана Васильевна. – Это делалось для того, чтобы избежать сокращения персонала. Но я сказала, что на подлог не пойду. Тогда меня незаконно уволили. Восстановилась на работе я только через суд. В 2020 году из-за пандемии мы перешли на оказание помощи пациентам на дому. И тут возобновились попытки выжить меня с работы. Я уезжаю на вызов – получаю дисциплинарное взыскание. И так пять раз. Меня опять уволили. Пришлось судиться.

В поисках справедливости Светлана Васильевна обратилась в Региональное отделение Партии СРЗП. Правозащитники намерены вернуть доктору доброе имя.



Оксана Кузьмина, жительница блочной пятиэтажки на ул. Беляева, 3 в Петропавловске-Камчатском, уже несколько лет бьется за право на комфортную и безопасную жизнь в собственной квартире.

**РАССЕЛИТЬ АВАРИЙНЫЙ
ДОМ СКОРЕЕ**

Наш дом построен в 1960 году. Вроде и не старый ещё, но возведен, похоже, с нарушениями. Вся вода с ближайших сопков течет в наши подвалы, подъезды, подмывает фундамент, а мы дышим этой сыростью, – рассказывает Оксана Юрьевна. – Проведенное в 2011 году обследование здания показало, что дом дешевле снести, чем отремонтировать. Нашу пятиэтажку внесли в список на расселение, а через пару лет вычеркнули. В мэрии сказали, что результаты обследования утеряны и предложили провести экспертизу повторно, но уже за наш счет. А это больше 100 тысяч рублей.

Таких денег у жильцов просто нет. Поэтому совет дома обратился за поддержкой в Региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ. Специалисты Центра защиты прав граждан сейчас помогают им составить обращения в прокуратуру, администрацию края и лично губернатору.

После ДТП я много времени провела в больницах. Мои глаза почти не видят, руки не слушаются, повреждена черепная коробка, – рассказывает Элона Гордиенко. – Из-за проблем со здоровьем я не могу зарабатывать себе на жизнь. Однако по мнению камчатских врачей, мои травмы – не повод оформлять инвалидность.

Элона Гордиенко пришла за помощью в Центр защиты прав граждан в Петропавловске-Камчатском. Получив отказ от регионального Минздрава, правозащитники Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ обратились к уполномоченному по правам человека в Камчатском крае и намерены во что бы то ни стало добиться справедливости для Элоны Петровны.

ЖЕНСКИЕ ЛИЦА

НА КАМЧАТКЕ

ДАРЬЯ МОНИНА

Член Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Камчатском крае, председатель Совета местного отделения партии в Елизовском муниципальном районе

Камчатка – наша земля, здесь жили наши предки, и этот край может стать богатым и процветающим. Я вижу его регионом, где трюмы кораблей увозят по Севморпути нашу рыбу для всей страны, где добываются драгоценные металлы и при этом сохраняется хрупкий экологический баланс. Это край, где людям живется счастливо и радостно, где все мы уверены в завтрашнем дне. Считаю, что женщин в политике должно быть больше, потому что мы более восприимчивы к несправедливости и сердцем чувствуем, как поступить правильно. В партии я занимаюсь вопросами, связанными с жизнью коренных малочисленных народов Севера. Моя работа – отстаивать права камчадалов.

И я очень рада, что членство в Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ мне такую возможность предоставляет. Организация достойного уровня жизни КМНС – общая задача.



Фото: Тимофей Тимофеев



Фото: Тимофей Тимофеев

ЯНА ЕРМИЛИНА,

Руководитель Центра защиты прав граждан в Камчатском крае

Когда женщины и мужчины в равной степени представлены в решении важных задач, то повестка дня становится иной. Менее милитаризированной, более ориентированной на нужды каждого, на социальную политику. Я твердо уверена, что сегодня есть запрос на участие женщин в политике, и это должно повысить интерес к выборам любого уровня. Политическая арена для женщин – это не ринг, а скорее поляна с множеством возможностей.

Да и в нашем Региональном отделении Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ упор делается именно на командную работу, где каждый может проявить свои способности в полной мере и достичь успеха.

ЕЛЕНА ДРАПЕКО

Депутат Государственной Думы, фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ»

Задача государства – помочь женщинам в воспитании подрастающего поколения. И в первую очередь – помочь финансово. Взять хотя бы детскую одежду: она зачастую стоит дороже взрослой! Поэтому необходимо как можно скорее увеличивать социальные пособия – деньги на это в стране есть. В прошлом году на счетах министерств «зависли» два триллиона рублей, их просто не освоили! И если уж мы заговорили о деньгах, то за одну и ту же работу у женщин часто зарплата меньше, чем у мужчин. Эту несправедливость надо исправлять. В канун 8 Марта я хочу пожелать нашим сильным и прекрасным дамам самого доброго и самого главного, на мой взгляд, – мира. Сегодня хоть новости не смотри, так напряжена обстановка. Мира вам, сил и здоровья!



Фото из архива партии СРЭП

ЮЛИЯ ЖУКОВСКАЯ

Куратор Камчатского регионального отделения «Молодежи СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ», организатор молодежного движения «Счастливая молодежь Камчатки»



Фото: Юлия Шербакова

Я счастлива, что жизнь связала меня с молодежью. Они на самом деле классные ребята, просто им нужно немного помочь, создать условия для раскрытия их потенциала, для реализации возможностей. Я уже два года работаю с подростками и уверена, что именно у женщин есть для этого ресурс. Считаю, что чем больше дам будет в политике, на руководящих должностях, тем лучше. На мой взгляд, мы эффективнее решаем вопросы социальной защиты, материнства и детства. А в итоге это – здоровое общество, направленное на созидание.

И Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ продвигает близкие мне ценности.

КОМАНДЫ СПРАВЕДЛИВОСТИ

ВОКЗАЛ

Фото из архива Фонда «Доктор Лиза»



60 лет назад родилась

Елизавета Глинка – врач от Бога и целитель по призванию

Она никогда не пыталась изменить весь мир, но изменила каждого из нас. Не гналась за наградами, но её имя вписано в историю России. Доктора Лизы с нами нет уже больше пяти лет. Но в прошедшем времени об этой женщине говорить не получается. Жив её фонд, живо её дело, живы спасённые ею дети. Значит, жива и Глинка.

Дважды в неделю в помещении фонда «Доктор Лиза» на Пятницкой, 18 в Москве становится необычайнолюдно. По четвергам и субботам за Площадью трех вокзалов – на пяточке между Ярославским и Ленинградским – десятки бездомных ждут помощи. И получают её.

Эту эстафету милосердия Лиза Глинка передала своим последователям. И конвейер добра уже много лет работает чётко, без сбоя – как и её любимые советские часы, которые встречают каждого, кто приходит в фонд.

11:00

К этому времени в подвальчике на Пятницкой появляются волонтеры.



Часть еды для бездомных, например подливку к каше, мы с ребятами готовим дома, – поясняет волонтер фонда Владимир. – А вот супы и горячее нам привозят из небольшой столовой. По субботам мы варим кашу прямо здесь. Здесь же нарезаем овощные салаты, хлеб и раскладываем порции в одноразовую посуду.

Стопка контейнеров растёт на глазах – боксы сразу складывают в сумки.

Фото из архива Партии СРЭП

13:00

В другой комнате собирают очень большую аптечку – лекарства и перевязочные средства, в автоклаве стерилизуют инструменты.

15:40

Машины останавливаются где-то в глубине складских площадок между Ярославским и Ленинградским вокзалами. На холоде и на пронизывающем ветру поёживаются человек семьдесят.

Одни бездомные прячут лицо, а кто-то, наоборот, смотрит вызывающе. Рядом с женщиной в кокетливой головной повязке, богато расшитой бисером, стоит мужчина в бесформенных чунях без пяток. У него распухшие ноги и голые ступни. В их компании – пожилая женщина в очках. В своих бедах она винит неизвестных мошенников:

На меня кредит оформили и в суд подали – вот я и бегая. Мне даже в общежитие нельзя, потому что общежитие обязано в полицию сообщать. А надо мной кредитные банки. А я некомпетентная...

16:00

Раздача еды идет полным ходом. Одной порции многим явно мало – слишком давно не ели от души. В считанные минуты вырастает другая очередь – за добавкой. Над пяточком разносится приятный аромат. Это готовят чай – свой, особенный.

Мы его делаем на манер грога: завариваем вместе с чайными листьями безалкогольную смесь для глинтвейна, она хорошо согревает.

Многие уже ждут своей очереди перед каретой скорой помощи. Здесь медики раздают лекарства и перевязывают раны: сломанные пальцы, ушибы, глубокие порезы, обморожения. Следы мира без крыши над головой.

16:30

На вокзал поедут врач и медсестры, – объясняет руководитель фонда Наталья Авилова. – Есть даже стоматолог. Но чаще всего подопечные просят сделать перевязку.



За рассказом следит седовласый благообразный старец с длинной бородой. Он похож на библейского пророка, который невероятным образом оказался на задворках жизни и теперь сливает чай из стаканчиков в старенький термос.

Тут все разные – и люди, и судьбы, и истории. Только финал, к сожалению, их ждет одинаковый зачастую.

16:30

После трапезы, потягивая чаёк, самое время поговорить по душам и поделиться планами на будущее. У этих людей есть и планы, и мечты.

Понимаешь, хочу летом кусок земли взять и овощами заняться, – воодушевленно рассказывает мужчина средних лет. – Буду выращивать и вам привозить. Стану хозяином. Тыкву любишь? Нет? Да это вкуснятина! Мясом начинить, луком...

История взлета и падения здесь есть у каждого. Правдива ли она – бог весть. Кто виноват в их бедах? Чёрные риелторы, неблагодарные дети или война на Украине? Или они сами? По большому счету, неважно. В любом случае эти люди заслуживают не только тарелку супа, но и сострадания к себе.

Фотографии: Надежда Чичерова



ПОТЕРЯННЫХ ДУШ

Фото: Надежда Чичерова

→ 17:30

Вся греча с подливой съедена, лекарства розданы, обмороженные ноги обработаны и перевязаны. Волонтеры собираются.



Фото из архива Фонда «Доктор Лиза»

Бездомным можно стать по разным причинам, – рассуждает **Наталья Авилова**. – Например, приехал человек в Москву на заработки, остался без копейки денег, а домой вернуться стыдно. Вот и оказался здесь. И таких людей не десять, не двадцать, их тысячи! Их забыть? Их не замечать? Им не помочь?

Тем, кто хочет вернуться к обычной жизни, сотрудники фонда оказывают поддержку: выправляют документы или покупают билеты домой. Не отворачиваются и от смертельно больных – их уstraивают в хоспис.

– Один подопечный, умирая, сказал, что самым счастливым временем его бездомной жизни были дни, проведенные в хосписе. В тепле, чистоте, без чувства голода и среди людей, – вспоминает **Наталья Авилова**.

18:00

Привокзальный пятачок постепенно пустеет. Бездомные словно растворяются в вечерней мгле – теперь они снова люди-невидимки, потерянные в столичной суете души.

Достаточно пройти метров сто, и перед нами Комсомольская площадь – другой мир.

Мир, который всегда спешит и никогда не прощает слабости и ошибок.

ВМЕСТО ПОСЛЕСЛОВИЯ

Благотворительный фонд им. Елизаветы Глинки «ДОКТОР ЛИЗА» – один из очень немногих в стране занимается уличной медициной. Тем, кто брезгливо морщит нос, объясняют: да, мы кормим бездомных и даем им одежду. Именно поэтому они не нападут и не ограбят вас.

В 2007 году организация создавалась при поддержке Сергея Миронова. А сейчас благодаря лидеру Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ фонд помогает не только бездомным, но и малоимущим семьям, тяжелым инвалидам.



Фото: Надежда Чичерова

Помочь благотворительному фонду «ДОКТОР ЛИЗА» несложно.

Вся подробная информация размещена на сайте

www.liza.fund

Если же вы хотите стать волонтером или передать вещи для нуждающихся семей, позвоните по номеру +7 (926) 531-90-28 или приносите их со вторника по субботу с 12:00 до 18:00 по адресу: Москва, ул. Пятницкая, 18, стр. 3, 1 этаж.



Фото из архива Партии СРЭП

СЕРГЕЙ МИРОНОВ:

Елизавета Петровна была, безусловно, человеком редкой доброты. Доброты в истинном смысле этого слова. Она не была «добренькой», не сюсюкала с людьми. Она смотрела, чем может помочь человеку и чем человек может помочь себе сам. Да, помогала, да, кормила. Но и старалась пробудить в человеке самоуважение и чувство ответственности за собственную судьбу.

Образ Доктора Лизы олицетворяет собой миллионы российских женщин, главными качествами которых являются милосердие и умение прийти на помощь тем, кто в этом нуждается. Российские женщины веками являли миру примеры самоотверженности. Всем, что есть на свете доброго и человеческого, мы обязаны вам, дорогие наши женщины! На вас держится наша земля!

Милые, прекрасные, добрые! Матери, бабушки, сестры, невесты и жены, коллеги, подруги!

Профессионалы в любой отрасли экономики и науки, самые красивые и обаятельные, самые заботливые матери, самые верные спутницы!

От всего сердца поздравляю вас с Международным женским днем!

Желаю счастья, здоровья и радости! Пусть всегда улыбка сияет на ваших милых лицах, а в душе цветёт весна!

НЕ ЖЕНСКОГО УМА ДЕЛО?

В нашей стране женщин больше – это факт. Но интересы в Госдуме представляют в основном мужчины. Почему у современной российской политики brutальное лицо?

Среди членов Верховного Совета СССР в период с 1937 по 1986 годы женщины составляли от 16,5 до 32,5%, среди Верховных Советов союзных республик – от 32 до 36%, среди всех структур власти низового звена (Советов народных депутатов) – от 27 до 50%.

ПОСЛЕ РАСПАДА СССР ВСЁ ИЗМЕНИЛОСЬ НЕ В ПОЛЬЗУ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНИЦ ПРЕКРАСНОГО ПОЛА.



С 1993 года женская часть Госдумы была не больше 16%

В 2003 году в первом чтении был принят Федеральный закон «О государственных гарантиях равных прав и свобод мужчин и женщин и равных возможностей для их реализации». Он пролежал на полке в Госдуме 15 лет, пока его не отклонили окончательно.

И хотя равенство полов у нас гарантировано Конституцией, на практике это положение работает со скрипом. Возможно поэтому в рейтинге гендерного равенства, который составил Всемирный банк, Россия оказалась на 129-м месте из 190. Наши соседи в этом списке – Уганда и Бурунди.

А КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ?

Действительно ли женщинам в России живется тяжелее мужчин? И помогут ли дамы-политики создать по-настоящему социальное государство? Нам важно ваше мнение. Чтобы пройти опрос, просто отсканируйте QR-код камерой своего телефона и перейдите по ссылке.



Опорная часть оси вала	583 для золота	Полицейский во Франции	Знойная мечта поэта	Зимой выпадает	Тише, чем форте (муз.)	Лепёшка из пресного теста	Волна высотой до 50 метров	Певца родом из Бугульмы	Биография святого	Персонаж "Золотой телёнок"	Высшее одобрение и почести
Тараканова из романов Донцовой	Усадьба в Прибалтике	Огнестрельное оружие	Ароматный и терпкий плод	Пользуется подсколками суфлёра	Волокно для простыней	Горбатый заяц	Другое название Илиона	Барaban коренного африканца	Крупнейший город Канады	Соседний в строю корабль	
Единица измерения сала	Рогатая утварь - чугунок достать	Борцовский нокаут	Пиджак да брюки	Жёлоб для отвода жидкости	Дом кочевников	Основной цвет картины	Пишут студенты	Пыль кострища	Улыбка для корабля (песен.)	Водная артерия Африки	
Процесс намятия боков теста	Община в старой России	Устное повествование	"Очень красивая" (только в краткой форме)	Певец ... Амирамов	Переключатель	Осенние массовые грибы	Картонный пасьянс	Клеймо на шкуре быка	Собака-компаньон из Тибета	Часть шахтного поля	
Государственный документ	Самый крупный хищник на земле	Змей, знакомый с Маугли	Озвучивал волка в "Ну, погоди!"	"Полочка" для бумаги в принтере	Эксперт по стоимости	Часть матча в теннисе	Всадник для Пегаса	Полудрагоценный камень	Всадник для Пегаса	Город стальных традиций	
Затылок судна	Любимая русскими быстрая ...	Спортивный клуб МВД	Английский дворянин	Рыба, похожая на карпа	Изолированная часть корабля	Падение реки с высоты	Певца Лада ... ("Регги в ночи")	Всадник для Пегаса	Впадина, углубление	Город стальных традиций	
Перекати...	Северный ветер	Выкуп за невесту на Руси	Надел от раджи	Английский мистер-комик	Краснодарский порт на Азове	Мистер с варшавских улиц	"Конь", пьющий бензин	Оранжевые пятна на железке	Биологическое топливо	"Путь" для китайца	
Мелочь, бегущая по волнам	Детское имя Бендера	Сладость отечества	Римский член коллегии жрецов	Предмет слепого поклонения	Пошлина в Древней Руси	Актриса Камерон ...	И подберёзовик, и подосиновик	Не даёт дремать карасю	"... будь готов!" (ключ пионеров)	Актриса Камерон ...	
Ни фига себе! (жарг.)	Бесплатно покажут в песне Генны	Сладость отечества	Римский член коллегии жрецов	Предмет слепого поклонения	Пошлина в Древней Руси	Актриса Камерон ...	И подберёзовик, и подосиновик	Не даёт дремать карасю	"... будь готов!" (ключ пионеров)	Актриса Камерон ...	

По горизонтали: 1. Цифра. Женщина. Улитка. Виола. Лен. Тамтам. Натан. Аргун. Зола. Шмат. Костюм. Реферат. Ухват. Тариф. Олята. Нил. Замес. Прекрасна. Арат. Каа. Уке. Поэт. Корма. Пар. Лоток. Езда. Елец. Водопад. Норд. Нинам. Ейск. Ржа. Вено. Бин. Пан. Лоре. Аугур. Шкура. Верблюд. Дым. Фетиш. Мята. Диас. Равь. Отпад. Кинд. Овадок. По вертикали: 1. Закон. Мята. Оса. Лрба. Мир. Туше. Медведь. Ажж. Сказ. Аваа. Динамо. Снег. Панапов. Актёр. Пляно. Ефрем. Уфа. Сток. Бред. Галета. Рене. Юрта. Оценщик. Цунами. Сет. Уши. Фон. Отрек. Ангу. Паук. Амо. Троя. Житие. Тавро. Авто. Флар. Дэнс. Бомзе. Ансо. Еда. Торонто. Протиб. Хаваа. Страж. Дао. Марселот. Дамаск.

РЕГОТДЕЛЕНИЕ ОНЛАЙН | **НАША ГАЗЕТА** | **НАШИ ОДНОКЛАССНИКИ** | **НАШ ВКОНТАКТЕ** | **НАШ ИНСТАГРАМ**